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A=ONAZ NMPOTEPAIOTHTAX 7

EMIZTHMONIKOZ TEAIKH
A/A|  KQA. TITAOZ IAPYMA BAGMOX | ENAY=H:H
YMNEYOYNOZ BAGMOAOI'IA
Emkaipotroinon yvwoewv ammogoitwv AEI otnv Opydvwon, Aioiknon
1 144_18_2.5_1 |ToupioTikwv Emixeipriocwv kai 6tnv MNMpowbnon ToupioTIKwvY MavemoTuio Aryaiou 2T1aupIvoUdng Oe6dwpog 8,93 60% 14,29
[Mpoopiouwv
2 |144 13 25 1 Opva\{wcn Kail d10iknon aBANTIKWY OPYyavIoHWY Kal JEYGAWY I'Iavsmom}no Kolepédne ABavaoiog 978 30% 12,71
YEYOVOTWV MeAotTovviicou
ABANTIKAG TOUPITPOG: ZEVOBOXEIOKOG ABANTIKOG TOUPIOUSG,
3 [144 15 25 1 BepaTreuTIKn QAVaYUXT KAl IGHATIKGS TOUPIGHOS, OpYAvLoN ae’)\nTlev Anpor(pns'lo ] KdoTa Fedopyiog 9,31 30% 12,10
Kal TTONITIOTIKWY YEYOVOTWY, TTAIBIKOG TOUPIOHOG — KATAOKNVWOEIG, MavemoTApio ©pakng
uTTaifpieg dpaoTnPIOTNTEG Kal TTEPIBAAAOV.
4 |144_27_25_1 |Aioiknon ToAimioTikoU Toupiopou kai AlatroAImioTiKA ETTikoivwvia TEI Hrreipou ARpou Aewvidag 8,43 30% 10,95
5 |144 34 25 2 [ETKIPOTIONON YWOEWY XPAGNS AovIoIKO CRS kai CDS VI TS rey pgi5a¢ BeAlooapiou EUaTaiog 7,67 30% 9,97
KPOTATEIG Kal Ta KavEAIa Siavoung
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EMIZTHMONIKOZ TEAIKH
A/A|  KQA. TITAOZ IAPYMA BAGMOX | ENAY=H:H
YMNEYOYNOZ BAGMOAOI'IA
; . . . ; . EBvik6 KatrodioTpiaké . . o
1 144_01_2.5_1 |Oi&éveg YAWOOEG OE OXEDN HE TOV TOUPIOWO Kal TIG VEEG TEXVOAOYiEG MavemoTpio ABnViv Mpi6BoAou ZTéAa 9,03 60% 14,44
2 |144_23_2.5 1 [Biwoiyeg oTpatnyikég oTig TOUPIOTIKEG ETTIXEIPATEIG AilNa.E Mouaidtmoulog NikdAaog 8,38 60% 13,41
ApioToTéAEIO
3 |144_03_2.5_2 [ZUyxpoveg HOPPEG AVATITUENG TOUPIoHOU: KaivoTopeg Spdaeig MavemoTuio Aoyavng Mewpyiog 8,21 60% 13,13
Oegoalovikng
4 |144_24 25 1 |[ToupioTikd Mavartluevi-MdpkeTivyk kal Néeg TexvoAoyieg TEI ABrvag AUTpOG MePIKARG 8,62 30% 11,21
5 [144_.26_2.5_1 |Néeeg TEXVOAOYiEG KOI TOUPIOTIKA AVATITUEN TEI AuTikrig Makedoviag |BAaxBen Aotracia 8,01 30% 10,42

ol eTTaugAoelg BaBuoAoyiag cUN@WVa PE TN OXETIKA TTIPOCKANGN KaI TNV OXETIKA SIEUKPIVIOTIKN, YIa SI-ISPUPATIKEG Kal yia dIa-TUNUATIKEG TIPOTATEIG EXOUV WG EEAG:
(a) yia dia-TuNUATIKEG (TOUAdYIOTOV dUO TuRuaTa Tou I18puparog) katd 15% (ouvteAeaTtig 1,15)
(B) yia d1-18pupaTIKEG TTPOTACEIG PE SUO ISpUupaTa katd 30% (ouvTeAeoTAS 1,3)

(y) yia d1-18pupaTIKEG JE TOUAAXIOTOV Tpid IBpUMaTa KaTd 60% (ouvTeAeoTrG 1,6)

Kl EQapuélovTal aBPoIoTIKE OTIG AKOAOUBEG TTEPITITWOEIG :
(a) yia d1-15pUpaTIKEG TTPOTACEIG HE SUO ISpUpaTA KAl BIA-TMNUOTIKEG (EQOCOV CUPMETEXOUV TOUAGXIOTOV BU0 THAPATA aTtrd KABe idpupa) katd 30%+15%= 45% (ouvteAeoTng 1,45)
(B) y1a d1-15pUPATIKEG UE TOUAGXIOTOV TPIO IBPUHATO KAl SIA-TUNUATIKEG (EQPOOOV CUPUETEXOUV TOUAdYXIOTOV dUO TUrpaTa atd KGBe idpupa) katd 60%+15%=75% (ouvteAeoTng 1,75)




